



Iktató szám: 156/2013.

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2013. augusztus 26-ai ülésére

Tárgy: A Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálása

Előterjesztő: dr. Bácskai János, polgármester

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Kabinet
Temesiné Apollónia Aranka, irodavezető
Csizmaziáné Horváth Marianna, humánpolitikai munkatárs

Előzetesen tárgyalja: HÜB 2013. 08. 23.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Mizesák Ildikó s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	normatív hatósági egyéb
Határozat	<input type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	
	<input checked="" type="checkbox"/>	

A döntéshez egyszerű minősített többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselőtestület!

A Képviselő-testület a 2013. április 4-ei ülésén, a 94/2013. (IV.04) számú határozatával döntött, hogy a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei magasabb vezetői feladatainak ellátására a 94/2013.(04.04.) számú előterjesztésben foglaltak szerinti tartalommal pályázatot ír ki, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben (továbbiakban:Kjt.), valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20) Korm. rendeletben (továbbiakban Korm. rendelet) foglalt rendelkezések alapján.

Továbbá döntött a 2013. június 06-ai ülésén a 170/2013. (VI.06.) számú határozatával a szakértői bizottság összetételéről, a Kjt. 20/A § (6) bekezdése, valamint a Korm. rendeletben meghatározott szabályok szerint.

A pályázati felhívás 2013. május 15-én jelent meg a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, ezzel egyidejűleg intézkedtünk az Önkormányzat honlapján történő megjelentetésről.

A pályázatok benyújtási határideje 2013. június 14. napja volt, e határnápig Varga - Farkas Gyula, Pájer Ildikó, Zalavári Béla, Farkas Zsuzsanna, Frigyesi Tibor és Tóth Betty nyújtotta be pályázatát az FMK és Intézményei igazgatói feladatainak ellátására.

A benyújtott pályázatok jogszabály, illetve a pályázati kiírásban foglaltak szerinti megfeleltetése során megállapítottuk, hogy Farkas Zsuzsanna a felsőfokú közművelődési végzettségének megfelelő feladatkörben szerzett legalább 5 éves szakmai gyakorlata, csak a végzettség megszerzését megelőzően, még képesítés nélkül végzett közművelődési feladatait figyelembe véve igazolható. Farkas Zsuzsanna pályázata nem tartalmaz vezetői koncepciót, továbbá munkatervkészítésben és koncepció kialakításában szerzett gyakorlattal sem rendelkezik.

Frigyesi Tibor a nem szakirányú felsőoktatási végzettsége mellett nem rendelkezik a hatályos vonatkozó jogszabályok által előírt munkaköri szakvizsgával, továbbá nem rendelkezik a Korm. rendelet 6/A. § (1) bekezdésében meghatározott, a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet szerint akkreditált vezetési-szervezési, pénzügyi-gazdasági, államháztartási ismereteket is nyújtó közművelődési intézményvezető tanfolyam eredményes elvégzését igazoló okirattal. Mindezeket túl koncepciókialakítási és munkaterv készítési gyakorlata csak színházi területre terjed ki, egyéb kulturális területen nincs, továbbá pályázata nem tartalmaz vezetői koncepciót.

A Kjt. 20/A. § (6) bekezdése értelmében a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő első ülésen dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, a magasabb vezetői megbízásról.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az általa létrehozott szakértői bizottság a pályázókat 2013 július 25-én meghallgatta.

A Humán Ügyek Bizottsága a 2013. augusztus 23-án tartandó Bizottsági ülésén hallgatja meg a pályázókat, melynek eredményéről a Bizottság elnöke a pályázók, a Képviselő-testület általi meghallgatását megelőzően tájékoztatja a Képviselő-testületet.

A T. Képviselő-testület Horváth Károly 5 éves határozott időtartamra szóló magasabb vezetői megbízását a 2013. április 4-ei ülésén, a 94/2013. (IV.04.) számú határozatával, 2013. április 15. napjától visszavonta.

Horváth Károly keresetet terjesztett elő az illetékes munkaügyi bíróságon, a keresetében a magasabb vezetői megbízás visszavonása indokolásának megalapozottságát vitatja, és kérte az eredeti magasabb vezetői beosztásban való továbbfoglalkoztatását, melyről Önkormányzatunk a pályázat benyújtására nyitva álló határidő lejártát megelőző napon szerzett tudomást.

Abban az esetben ha az az esetleges nem várt körülmény beállna, hogy az eljáró bíróság az eljárás jogerős befejezését követően jogerős határozatában a munkáltatót az érintett közalkalmazott eredeti magasabb vezető beosztásban való továbbfoglalkoztatására kötelezi, és időközben új kinevezett közalkalmazott tölti be a magasabb vezetői beosztást, akkor a peres eljárás során kinevezett magasabb vezető beosztású közalkalmazott magasabb vezető beosztását a munkáltatónak fel kell számolni (a magasabb vezetői megbízást vissza kell vonni). Ebben az esetben az érintett közalkalmazottat kártérítési igény is megilletheti.

A fentiekben részletezett esetlegesen előforduló helyzetre megoldási lehetőségként felmerül egyrészt az, hogy a folyamatban lévő peres eljárás időtartamának előzetes becslése alapján az új közalkalmazottat 5 éves határidőnél rövidebb, megfelelő időtartamú magasabb vezetői beosztással kell megbízni. Ez esetben a magasabb vezetői megbízás lejártát követően újonnan kinevezett közalkalmazottat a kinevezés szerinti eredeti munkakörében kell továbbfoglalkoztatni, amely további álláshely problematikát is előrevetít.

Megoldási lehetőségként felmerül másrészt az, hogy a folyamatban lévő peres eljárás időszaka alatt megüresedett magasabb vezetői megbízás nem kerül betöltésre, az intézmény hatályos szervezeti és működési szabályzatában foglalt helyettesítésre vonatkozó rendelkezések alapján a helyettesítésre kijelölt közalkalmazott látja el feladat- és hatáskörében a betöltetlen magasabb vezetői beosztáshoz kapcsolódó feladat- és hatásköröket.

Budapest, 2013. augusztus 21.

dr. Bácskai János s. k.
polgármester

Határozati javaslat:

A. változat:

- 1.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei igazgatói pályázatra beérkezett hat pályázat közül Farkas Zsuzsanna és Frigyesi Tibor pályázatát a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 15/1992. (XI.20) Korm. rendelet 6/A § (1) bekezdésében, valamint a Kjt. 20/A § (5) bekezdés a) pontjában foglalt feltétel hiányára tekintettel érvénytelennek nyilvánítja.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester

Határidő: 2013. augusztus 26.

- 2.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester

Határidő: 2013. augusztus 26.

- 3.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az eredményes pályázat alapján-tal (ot) a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményeinél *határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyt létesít 2013. szeptember 15. napjától, 4 hónap próbaidővel, valamint 2013. szeptember 15. napjától 2018. szeptember 14. napjáig, 5 éves határozott időtartamra / 2013. szeptember 15. napjától 2018. szeptember 14. napjáig, 5 éves határozott időtartamra* megbízza a Intézmény magasabb vezetői, igazgatói feladatainak ellátásával.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester

Határidő: 2013. szeptember 15.

- 4.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény irányadó rendelkezései alapján havi bruttó 450.000,- Ft-ban állapítja meg, azzal a kikötéssel, hogy az illetménynek a vezetői döntésen alapuló illetményrésze, valamint a vezetői pótlék kizárólag a vezetői megbízás időtartamára kerül megállapításra.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester

Határidő: 2013. szeptember 15.

- 5.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a pályázaton résztvevőket a pályázat eredményéről értesítse, valamint a nyertes pályázó esetében a szükséges munkáltatói intézkedés megtételéről gondoskodjon.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester
Határidő: 2013. szeptember 15.

B. változat:

- 1.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei igazgatói feladatainak ellátására kiírt magasabb vezetői pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester
Határidő: 2013. augusztus 26.

- 2.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei igazgatói feladatainak ellátására magasabb vezetői pályázatot ír ki, 2015. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra –a folyamatban lévő peres eljárásra tekintettel-. Felkéri a Polgármestert, hogy a 2015. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra szóló magasabb vezetői pályázat kiírásáról a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelően gondoskodjon.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester
Határidő: 2013. október 15.

- 3.) A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy továbbra is az SZMSZ-ben meghatározott helyettesítési rendben foglaltaknak megfelelően az igazgató-helyettes látja el az intézményvezetői feladatokat, az új igazgató megbízásáig, de legkésőbb 2014. április 15. napjáig.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester
Határidő: 2013. augusztus 26.